

**Programul privind principalele obiective
ca membru al Colegiului de carieră
și selecție a Procurorilor**

Stimați colegi, nu vre-au să vin cu promisiuni și declarații științifice pentru a-mi promova obiectivele, vre-au doar să reiterezi că după 18 ani de activitate în Procuratură am decis să particip și eu în cadrul concursurilor ce vizează organelle de autoadministrare a procurorilor, astfel succint pot menționa că, selecția și cariera procurorilor constituie elemente cheie ale sistemului Procuraturii și nu în ultimul rând a unui sistem judiciar. Promovarea candidaților în bază de merit este o condiție esențială pentru a asigura un sistem al Procuraturii independent, responsabil și profesionist. Această rigoare reiese atât din recomandările internaționale cu privire la independența procuraturii, cât și din bunul simț. Transparența în procesul de selecție și carieră a procurorilor este importantă pentru a asigura încrederea în sistem și în organele responsabile de numirea și promovarea procurorilor atât a societății, cât și a procurorilor și cadrelor din interiorul sistemului. Selecția și promovarea în baza unor criterii subiective în cadrul unui proces netransparent poate afecta negativ calitatea actului de justiție, deoarece reduce din motivația procurorilor de a activa corect și profesionist. Din aceste considerențe, numirea și promovarea procurorilor sunt deosebit de importante pentru Republica Moldova.

În același context, reiterând principiile expuse supra rămân ferm pe poziția de a promova procurori corecți, onești, principiali, obiectivi care dealungul timpului au promovat politica punitivă a Procuraturii, au realizat sarcinile și obiectivele ei indiferent de canotațiile politice existente în țară cât și conjuncturile schimbărilor din Procuratură.

Rămân ferm pe poziția că o carieră de Procuror de succes și responsabilă față de actul de justiție, față de oameni poate fi realizată și percepută doar prin a activa în procuraturile teritoriale nu ca noțiune dar și ca așezare geografică, pentru a percepe de jure și de facto următoarele cuvinte: Omenia, Vulnerabilitatea, Sărăcia și nu în ultimul rând Legalitatea.

03 noiembrie 2021

